
2025.03.20. 

 

 

Gránit Alapkezelő Zrt. 

H-1134 Budapest, Kassák Lajos u. 19-25. 

Phone: +36 1 888 4120 

E-mail: alapkezelo@granitalapkezelo.hu granitalapkezelo.hu 

A Gránit Alapkezelő Zrt. 

KÖZZÉTÉTELE 

a befektetési döntéseinek a fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásairól 

Gránit Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1134 Budapest, Kassák Lajos 

utca 19-25.cégjegyzékszám: 01-10-046307; adószám: 14660690-2-41) („Gránit Alapkezelő”) 

elkötelezett minden olyan kezdeményezés mellett, amelynek célja a környezetvédelem és a 

fenntartható befektetések erősítése, ideértve továbbá a környezeti, társadalmi és munkavállalói 

kérdéseket, valamint az emberi jogok tiszteletben tartását, valamint a korrupcióval és a 

megvesztegetéssel szembeni küzdelmet. 

Az Európai Parlament és Tanács (EU) 2019/2088 számú, a pénzügyi szolgáltatási ágazatban a 

fenntarthatósággal kapcsolatos közzétételekről szóló rendelete (a továbbiakban: Rendelet) 

mérföldkőnek számít az ESG1-vel kapcsolatos EU szabályozás tekintetében, mely konkrét információk 

közzétételét írja elő a pénzügyi intézmények fenntarthatósági kockázatok integrálásának 

megközelítéséről és a döntéshozatalnak a fenntarthatóságra gyakorolt káros hatásainak 

figyelembevételéről. 

A Gránit Alapkezelő elkötelezett a Rendelet céljainak teljesülése mellett, továbbá jelentős 

erőfeszítéseket tesz azok megvalósulásáért. Azonban figyelemmel az összes kezelt vagyont tekintve 

a nagy arányú magas eszközértékkel rendelkező ingatlan- és magántőkealapokra, valamint tekintettel 

a Rendelet által előírt közzétételi kötelezettségek információigényére és részletezettségére - mely 

beszerzéséhez és előállításához a jelenlegi hazai, de még a nemzetközi szolgáltatók, illetve szakmai 

infrastruktúra sem tud költséghatékony és teljeskörű megoldást kínálni - a befektetők hozamának 

növelését és érdekeinek védelmét szem előtt tartva, továbbá a megtévesztő és nem transzparens 

tájékoztatás elkerülése érdekében az a döntés született, hogy amíg nem változnak azon – az 

Alapkezelőtől független - feltételek, melyekkel a befektetők tájékoztatása maradéktalanul és világos 

módon teljesíthető, addig a Gránit Alapkezelő nem veszi figyelembe a befektetési döntéseinek a 

fenntarthatósági tényezőkre gyakorolt káros hatásait2. 

 

1 E = Environment (környezet), S = Social (társadalmi), G = Governance (vállalat vezetés/irányítás) 
 
2 A Rendelet 4. cikk (1) b) pontja alapján. 


